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THÔNG BÁO
Về việc điều chỉnh kế hoạch giảng dạy - học tập
trong đợt nghỉ tết Nguyên đán Nhâm Thìn năm 2012
- Căn cứ vào kế hoạch đào tạo năm học 2011-2012;
- Căn cứ vào kế hoạch công tác trong đợt tết nguyên đán Nhâm Thìn năm 2012 của trường Đại học Công nghiệp Hà Nội;
Nhà trường thông báo điều chỉnh kế hoạch giảng dạy - học tập và thi, kiểm tra trong các ngày từ 16/01/2012 đến ngày 29/01/2012 cụ thể như sau:

I/ Điều chỉnh kế hoạch giảng dạy - học tập
- Từ ngày 16/01/2012 đến hết ngày 29 tháng 01 năm 2012 các lớp trong toàn trường và các đơn vị liên kết được nghỉ tết Nguyên đán Nhâm Thìn.

- Trước và sau đợt nghỉ tết, tiến độ giảng dạy - học tập và thi, kiểm tra vẫn thực hiện theo đúng các kế hoạch đã triển khai.
II/ Yêu cầu 
- Trưởng các Phòng, Khoa, Trung tâm và các đơn vị liên kết đào tạo thông báo kế hoạch điều chỉnh cho toàn thể cán bộ, giáo viên và học sinh - sinh viên biết để thực hiện.
- Các đồng chí giáo viên điều chỉnh kế hoạch giảng dạy, tổ chức dạy bù cho các lớp có lịch học trong đợt nghỉ tết và thông báo lịch dạy bù về bộ phận kế hoạch - phòng Đào tạo và các đơn vị liên kết để bố trí phòng học.

- Trước và sau đợt nghỉ tết các đơn vị: Phòng Đào tạo, Phòng thanh tra giáo dục, Phòng công tác Học sinh-Sinh viên, các khoa, trung tâm, các đơn vị liên kết: tăng cường kiểm tra tình hình thực hiện quy chế của giảng viên và học sinh – sinh viên, nhắc nhở, xử lý kịp thời các sai phạm theo đúng quy định.
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